



**МИНИСТЕРСТВО ПЕЧАТИ
И ИНФОРМАЦИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

101409, Москва, Страстной бул., 5
 Телефон 229-33-53
 Телетайп 113428 «Чтение»
 Телефакс 2002281

31.08.93 № AC-846/22

Первому помощнику
 Президента Российской
 Федерации
 В.В.Ильшину

Уважаемый Виктор Васильевич!

7 сентября 1993 года в Москве на территории Всероссийского Выставочного Центра открывается VII Московская международная книжная ярмарка. Заявки на участие в ярмарке получены от государственных и независимых издательств России, а также от ведущих издательских фирм зарубежных государств, в числе которых США, Германия, Франция, Италия, Англия, Испания, Чехия, Польша, Куба, Китай, Иран и другие.

Традиционно Московская международная книжная ярмарка проводится раз в два года. Однако в связи с событиями августа 1991 года она была отменена и перерыв в четыре года оказал некоторое негативное влияние на организационную работу по подготовке к предстоящей ярмарке.

Полагали бы возможным, уважаемый Виктор Викторович, просить Вас рассмотреть возможность подготовки приветствия участникам и гостям VII Московской международной книжной ярмарки Президента Российской Федерации Бориса Николаевича Ельцина.

Ранее такая традиция была и расценивалась как большое внимание к книгоиздательской отрасли, к культуре нашей страны.

Проект текста приветствия прилагается.

Позвольте также, уважаемый Виктор Викторович, пригласить Вас посетить международную книжную ярмарку, которая будет работать с 7 по 12 сентября текущего года.

С уважением

Заместитель Министра

А.П.Судаков
 А.П.Судаков

№ 045-06

026153 31.08.93

Б. Н. Ельцину (н.)

1-25386	31.08.93
Администрация Президента Российской Федерации	
Время выдачи: 19:27:32	

20 ДЕК 1995г. 04:03

Участникам и гостям
VIII Московской международной книжной ярмарки

Искренне рад приветствовать участников и гостей VIII Московской международной книжной ярмарки!

Во все времена книга являлась надежным средством общения народов. Воздействуя на умы и сердца миллионов людей, она служит миру и демократии, духовному обогащению и нравственному развитию личности.

Россияне любят и ценят книгу. Благодаря этому книга выжила в нынешнее сложное время. Издательская деятельность по-прежнему занимает значительное место в культурной и экономической жизни общества. В России немало делается, чтобы интеллектуальные ценности, накопленные человечеством, стали достоянием каждого гражданина.

С выходом на широкую международную арену обновленной, демократической России, книга приобрела новое качество - она стала послом доброй воли истинно свободного народа. Велика ее роль в утверждении подлинного гуманизма, в достижении единства и согласия народов. Этим же целям призвана способствовать очередная встреча издателей и книгораспространителей в Москве.

Уверен, что ярмарка внесет существенный вклад в дальнейшее развитие международного книгообмена и взаимовыгодного сотрудничества. В то же время, она несомненно даст новый импульс отечественному книгоизданию.

Желаю участникам и гостям VIII Московской международной книжной ярмарки успешной работы!

J. F. Duxae

6

Young negro bird.

2/1x - 93r.

b. Mu.